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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΊΟ ΜΕΤΑΝΆΣΤΕΥΣΗΣ & ΑΣΎΛΟΥ
ΥΠΗΡΕΣΊΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΎ
ΓΡΑΦΕΊΟ ΝΟΜΙΚΏΝ & ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΏΝ 
ΘΕΜΆΤΩΝ

Αγ. Ιωάννης Ρέντη, 30 Απριλίου 2025 
                                              ΑΠ: 76518 

Δ/νση: Λ. Θηβών 196-198, Άγιος Ιωάννης Ρέντη, 
ΤΚ 18233
Πληροφορίες: Β. Λαμπίρη
Τηλ.: 213.212.8691
Email: dpt.lpa@migration.gov.gr

ΠΡΟΣ: Την Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Τμήμα Ερωτήσεων και Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων 

                              ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : 
1. ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ κ.κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΝΙΚΗΤΙΑΔΗ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ και ΠΑΥΛΟ ΧΡΗΣΤΙΔΗ, 
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
3. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

4. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Θ Έ Μ Α : Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
ΣΧΕΤΙΚΆ : Η υπ’ αριθμ. Πρωτ.: 4809/17.04.2025 Ερώτηση  

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης που κατέθεσαν οι βουλευτές κ.κ. Γ. Νικητιάδης, Κ. 
Γιαννακοπούλου και Π. Χρηστίδη της Κοινοβουλευτικής Ομάδας ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής, με θέμα: «Οι 
ωφελούμενοι – εργαζόμενοι στις Υπηρεσίες Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΥΠΥΤ) του Υπουργείου 
Μετανάστευσης και Ασύλου δεν μπορούν να «επαιτούν» για την ανανέωση των συμβάσεών τους ανά 3 
ή 4 μήνες – Οφείλετε να αξιολογήσετε τις ανάγκες που καλύπτουν ως διαρκείς και πάγιες και να 
επανασχεδιάσετε το εργασιακό τους καθεστώς.» και κατά το μέρος αυτής που αφορά σε θέματα 
αρμοδιότητας του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου, σας γνωρίζω τα εξής:

Το πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας καταρτίζεται από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης με φορέα υλοποίησης τη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ). Η Υπηρεσία Υποδοχής και 
Ταυτοποίησης του Υπουργείου μας, έχει οριστεί ως επιβλέπων φορέας σύμφωνα με τη Δημόσια 
Πρόσκληση Νο 14/2022 (ΑΔΑ: 6ΕΠ54691Ω2-ΣΝΦ). Ως εκ τούτου, κάθε στοιχείο που αφορά στην 
κατάρτιση των προγραμμάτων, καθώς και συγκεκριμένα το ζήτημα της παράτασης του εν λόγω 
προγράμματος δεν εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου, ενώ 
σημειώνεται ότι η τελευταία παράταση, τετράμηνης διάρκειας, είχε δοθεί με την υπ΄αριθμ. 
54698/27.12.2024 (Β’ 7127) «Τροποποίηση της υπ' αρ. 2.2897/22-07-2022 κοινής υπουργικής απόφασης 
«Προώθηση της απασχόλησης μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε Υπηρεσίες του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου (Υπηρεσίες 
Υποδοχής και Ταυτοποίησης - ΥΠΥΤ)» (Β' 4003) κοινή υπουργική απόφαση. Η συνολική διάρκεια του 
προγράμματος, όσον αφορά το υπουργείο μας, ανέρχεται στους είκοσι δύο (22) μήνες, λαμβάνοντας 
υπόψη ότι η αρχική διάρκειά της υπήρξε οχτάμηνη (8).

Ενόψει λήξης της τελευταίας παράτασης και κατόπιν καταγραφής των αναγκών για την εύρυθμη 
λειτουργία των Υπηρεσιών Υποδοχής και Ταυτοποίησης, το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου έχει 
προχωρήσει, από τις 10/4/2025, στη διαβίβαση αιτήματος προς τη ΔΥΠΑ και το Υπουργείο Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης, για δίμηνη παράταση των συμβάσεων των ωφελούμενων της υπ. αρ. 14/2022 
Δημόσιας Πρόσκλησης.
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Διευκρινίζεται ότι, αναφορικά με τις ανακοινώσεις πρόσληψης προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου 
Ορισμένου Χρόνου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 41 του ν.4765/2021 (Α΄6), ο εκάστοτε φορέας 
συντάσσει σχέδιο ανακοίνωσης, το οποίο αποστέλλεται και τελεί υπό την έγκριση του Ανώτατου 
Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) ως προς τα απαιτούμενα προσόντα, τα κριτήρια κατάταξης, 
τη διαδικασία πρόσληψης, κ.ο.κ.

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι στην Υπηρεσία Υποδοχής και Ταυτοποίησης του Υπουργείου μας 
υπάρχουν δεσμευμένες εκατόν δεκαοχτώ (118) οργανικές θέσεις κατηγορίας ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ/ΥΕ διαφόρων 
κλάδων και ειδικοτήτων, στο πλαίσιο της Προκήρυξης της 2Κ/2022 του Α.Σ.Ε.Π. Παράλληλα, στο πλαίσιο 
Ετήσιων Προγραμματισμών Προσλήψεων έχουν υποβληθεί και δεσμευθεί τριακόσιες σαράντα δύο (342) 
κενές οργανικές θέσεις κατηγορίας ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ/ΥΕ διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων της Υπηρεσίας 
Υποδοχής και Ταυτοποίησης.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΉ ΔΙΑΝΟΜΉ :
1. Γραφείο Υφυπουργού 
2. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως 
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υποδοχής Αιτούντων Άσυλο
4. Υπηρεσία Συντονισμού 
5. Δ/νση Νομικής Υποστήριξης Ασύλου και Υποδοχής
6. Γραφείο Επικοινωνίας και Ενημέρωσης  

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

     ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΒΟΡΙΔΗΣ
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